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ССууддддіі  ККооннссттииттууццііййннооггоо  ССууддуу  УУккррааїїннии  
ттаа  ййооггоо  ССееккррееттааррііаатт  щщиирроо  ввііттааююттьь  

суддю Конституційного Суду України у відставці, 
Голову Конституційного Суду України 2006–2007 років, 

заслуженого юриста України,
члена Редакційної ради 

«Вісника Конституційного Суду України»
ДДООММББРРООВВССЬЬККООГГОО  ІІввааннаа  ППееттррооввииччаа  зз  6655''ррііччччяямм!!

Шановний Іване Петровичу, Вас знають і поважають в
Україні як відомого в державі юриста, шанованого суддю.
Присвятивши свої професійний досвід, глибокі знання та

життєву мудрість здійсненню судочинства, Ви зробили великий внесок у практич'
не втілення в життя принципу верховенства права та Конституції України. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, родинного затишку та благополуччя, щасли'
вих років довгого життя, незгасимої віри у краще майбутнє! 

Хай доля буде прихильною і щедрою на світлі та радісні дні, нехай і надалі
втілюються в життя Ваші мрії та сподівання, земних щедрот на многії літа! 

Суддю Конституційного Суду України, 
заслуженого юриста України 
ШШИИШШККІІННАА  ВВііккттоорраа  ІІввааннооввииччаа  зз  6600''ррііччччяямм!!

Шановний Вікторе Івановичу, ми знаємо і шануємо Вас як
добру, мудру, порядну людину, талановитого юриста, вива'
женого та неупередженого у прийнятті рішень. Завдяки висо'
кому професіоналізму та усвідомленню почуття відповідаль'
ності за долю суспільства і держави Ви здобули повагу
українського народу, підвищили довіру до діяльності Консти'
туційного Суду України у справі утвердження справедливості, правопорядку і за'
конності. Високої оцінки заслуговує Ваша активна участь у поширенні правових
знань, посиленні соціального захисту громадян.

Ювілей — це момент, коли ми входимо в новий відлік часу, оцінюючи підсумки
і визначаючи нові рубежі. Віддаючи належне зробленому і досягнутому Вами,
впевнені, що головне і вирішальне у Вашому житті ще попереду, а багатий
досвід, освіченість, інтелігентність — запорука цього. Тож нехай Ваш невичерп'
ний потенціал та ентузіазм сприяє новим здобуткам у праці в ім’я України. 

Від усієї душі бажаємо Вам міцного здоров’я, наснаги, радості спілкування в
родинному і товариському колі та творчого натхнення! 

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ


